

"Новогодние праздники в Сказочном Залесье"

Переславль-Залесский – Ростов Великий

Дата: 4 - 6 января 2020 г.

<p>1 день</p>	<p>4:40 – трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» (бесплатно от 4-х человек), 6:00 – отправление группы из Тулы, от площади перед Автовокзалом; ~ 7:50 - из Серпухова, от кафе «Вояж» ~ 10:00 - из Егорьевска, на пересечении трассы А-108 и Егорьевского шоссе (ТЦ «Дачная жизнь»), ~ 11:00 - из Орехово-Зуево, от Автовокзала</p> <p>Переезд в г. Переславль-Залесский – старинный город «Золотого кольца России», история которого насчитывает более восьми веков.</p> <p>Обед в кафе города.</p> <p>Экскурсия в музей-усадьбу «Ботик Петра I» - один из старейших провинциальных музеев России, расположившийся на горе Гремяч у Плещеева озера. Его история начинается с конца XVII века, с юношеского увлечения Петра I кораблестроением на берегах Переславского озера. Главной ценностью этой живописной исторической усадьбы по праву считается уцелевший до наших дней бот «Фортуна», по преданию, сооруженный самим юным Петром. Огромный интерес вызывают и сохранившиеся подлинные детали: резные украшения, якоря и пушки петровских потешных кораблей, а также остатки делового петровского двора того времени. Здесь у Вас будет прекрасная возможность совершить незабываемое путешествие в прошлое...</p> <p>ОБЗОРНАЯ пешеходная ЭКСКУРСИЯ по центру древнего города в сказочных рождественских декорациях, величественно расположившемуся на берегу Плещеева озера. Вы увидите сердце города - его Соборную (ныне Красную) площадь - по праву называющуюся музеем под открытым небом. Здесь, в княжеских палатах, родился Александр Невский. Вашему взору предстанет бронзовый памятник князю Александру Ярославовичу, воздвигнутый на фоне древнего белого храма.</p> <p>Осмотр древнейшей постройки города – Спaso-Преображенского собора (XII в) (без посещения) – самого раннего из сохранившихся памятников Владимиро-Суздальской школы зодчества. Построенный в 1157 году, он на протяжении нескольких столетий являлся политическим, культурным и духовным центром княжеской власти, а в последствии стал усыпальницей удельных князей. В соборе похоронены сын и внук Александра Невского.</p> <p>Размещение в гостинице.</p>
<p>2 день</p>	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>«Сказочное Залесье» - увлекательная интерактивно-развлекательная программа в доме Переславского Царя Берендея. В терем Берендея входы не заказаны, двери не затворены! Коль на праздник вы попали, гарантировано будет отличное настроение на год вперед. По тому как, царит там веселье удалое с играми да забавами русскими. Сказочный, мудрый, справедливый Царь Берендей приветными речами встретит гостей своих и устроит для них веселый русский праздник. На Солнечной Сказочной поляне, помощники Царя Берендея, заведут с гостями красивый веселый хоровод, устроят для гостей испытания невиданные, да забавы царские. По окончании программы пригласит Вас Берендей в свою сказочную горницу, где Вам сундуки царские откроют, да легенды про Берендея поведают.</p> <p>Переезд в Никитскую слободу.</p> <p>«В стенах древней обители...» - экскурсия в Никитский мужской монастырь - старейший на Переславской земле, названный так в честь воина-великомученика Никиты. Живописный архитектурный ансамбль древнего монастыря издалека напоминает ледяной дворец. Многое он повидал, богата его история. Главным храмом является Никитский собор - четырехстолпный пятиглавый, возведенный по указу царя Ивана Грозного. Монастырь смог сохранить главную святыню – мощи Святого великомученика Никиты Столпника и его вериги. Здесь вдалеке от мирской суеты местные насельники несут послушание, трудятся, восстанавливают разрушенную в смутные времена обитель.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Возвращение в гостиницу (около 15:00). Свободное время.</p> <p>По желанию, за доп. плату – гастрономическая экскурсия в... Музей «Царство Ряпушки»*. Здесь вы услышите рассказ об истории уникальной рыбки ряпушки, которая украшает герб города Переславля; узнаете, почему она названа «царской сельдью», а также каким способом добывали её, как солили и заготавливали впрок. Вам поведают о многих удивительных, а порой даже нереальных, фактах о красивейшем и загадочном озере Плещеево. Вы побываете в гостях у рыбака. А в конце программы приглашаем всех в дегустационный зал, где Вы попробуете копченую ряпушку «прямо из печки». Вас очарует её нежный вкус, и Вы поймете, почему ей так любили лакомиться царские особы. Если рыбка пришлась по вкусу, смело покупайте ее в подарок родным и близким в фирменном ремесленном магазине!</p>
<p>2 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Переезд в Ростов Великий, живописно расположившийся на берегу озера Неро, одного из крупнейших в России.</p> <p>Экскурсия в Ростовский кремль - главную достопримечательность города, где «Иван Васильевич менял профессию», и поэтому, кажется, так узнаваемы его грандиозные крепостные стены и башни, стройные пятиглавые надвратные храмы, парадное крыльцо Красных палат. Ведь все эпизоды, связанные с перемещением во времени героев Куравлева и Яковлева, снимались именно в Ростовском Кремле. Именно по галереям Кремля бегали их незадачливые герои, и именно на настоящей кремлевской звоннице упавшем Бунша, запутавшись в хитросплетениях веревок, исполнил колокольный «Чижик-пыжик».</p> <p>Архитектурный ансамбль Кремля увидел наши дни, сохранив все первозданное величие и красоту. Вы полюбуетесь жемчужиной Ростовского Кремля – колоссальным и величественным, древнейшим Успенским собором. Высота собора – 60 метров! Это старейшее здание в городе, ведь заложен Успенский собор был еще 1161 году. В XVII веке к Успенскому собору была пристроена Звонница – красивая каменная четырехглавая аркада с 15 колоколами. Вес самого большого и самого древнейшего из действующих колоколов в России – колокола «Сысой» - 32 тонны.</p> <p>Выставка Финифти - экскурсия в уникальный, единственный в своем роде музей в России, рассказывающий о вековых традициях искусства изготовления финифти – художественной росписи по эмали, славящейся далеко за пределами России.</p>

Обед в кафе.

Свободное время, в ходе которого Вы сможете посетить сувенирную ярмарку, прогуляться по земляным Валам, с которых открывается прекрасный вид на заснеженное озеро Неро, заглянуть в торговые ряды.

Посещение Спасо-Яковлевского Дмитриева монастыря, основанного в XIV веке святым Яковом. Здесь находятся мощи единственного Святого XVIIIв. России, святителя Дмитрия Ростовского Чудотворца. Помимо памятников церковной архитектуры, на территории монастыря расположен святой источник Иакова Ростовского.

Отправление домой.

Прибытие в Орехово-Зуево, Егорьевск, Серпухов, Тулу (около 00:00), Новомосковск

Стоимость тура на 1 человека:

Отель / Условия размещения	При 2-местном размещении	1-местное размещение	3-местное размещение
Гостиница «Переславль» 3* - Это самый большой отель в Переславле-Залесском. Он расположен недалеко от Плещеева озера в историческом центре города рядом с народной площадью и музеем-усадьбой «Ботик Петра I». В пешей доступности находится множество архитектурных памятников, старинных церквей, монастырей и соборов. Завтрак в гостинице – континентальный. Размещение в 2-местных номерах с удобствами. В номере: одна 2-спальная или две односпальные кровати (90 X 190 см), телевизор, санузел).	10 700 руб.	12 900 руб.	Под запрос!

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание (завтрак-2, обед-3), работа экскурсовода, услуги сопровождающего, входные билеты в музеи по программе; развлекательная программа в ресторане Ростова Великого.

Дополнительные услуги:

- **Гастрономическая экскурсия в.... Музей «Царство Ряпушки» - _____ руб. (оплачивается при бронировании тура)**

ВНИМАНИЕ:

- *Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проводимых экскурсий, гарантируя соблюдение всех пунктов программы, либо замену на равноценные;*
- *При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортный микроавтобус туристического класса.*